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MEMORIA
Mayo 2006 – Mayo 2007
Presentación

Esta Memoria presenta el trabajo desarrollado por REAS Red de Redes desde la celebración de la Asamblea de 2006 (Pamploa-Iruñea, 29 de abril) hasta la de 2007 (Barcelona, 18 de mayo).
La información básica presentada tiene relación con la actividad propia a nivel estatal, desarrollada por la Junta Directiva y, en su caso, por las comisiones de trabajo, así como desde la Secretaría Técnica. En las actas de dichas reuniones, se puede ampliar toda la información.

Las reuniones de carácter estatal celebradas han sido las siguientes:

	22.09.06
	Madrid (Proempleo)
	Junta Directiva

	24.11.06
	Madrid (Proempleo)
	Junta Directiva

	11.12.06
	Madrid (Universidad de Comillas)
	Comisión Auditoría Social

	03.02.07
	Zaragoza
	Comisión Mercado Social (MES)

	16-17.02.07
	Mérida (Gabinete Iniciativa Joven)
	Junta Directiva

	17.05.07
	Barcelona
	Junta Directiva


Así mismo cabe destacar, en el periodo entre reuniones, el trabajo de coordinación vía mail relacionado con las siguientes estructuras:

· Lista de la Junta Directiva.
· Miembros de las comisiones de Auditoría Social y MES.

· Información sobre el área internacional.

· Responsables territoriales de la web.

· Información desde la Secretaría Técnica y desde Tesorería.

· Informaciones de las diferentes redes.

Respecto a la estructura de la red, señalar que la Junta Directiva está formada por todas las redes territoriales y sectoriales (RUFAS), habiendo tenido en este periodo los cargos de Presidencia Navarra, Vicepresidencia ANAGOS-Canarias, Secretaría Euskadi y Tesorería Balears. La Secretaría Técnica ha recaído, como en etapas anteriores, en Carlos Rey (Navarra).

Redes territoriales y sectorial
Buena parte del trabajo de la Junta Directiva, así como de las diversas informaciones generadas, tiene que ver con la puesta en común de las actividades y desarrollo de las diferentes redes territoriales (Navarra, Balears, ANAGOS-Canarias, Aragón, Galicia, Germen-Castilla y León, Madrid, Galicia, Xarxa-Catalunya y Euskadi) y sectorial (RUFAS).
Plan de trabajo de Secretaría Técnica y coordinación

Se concretó el plan de trabajo de Secretaría Técnica, con la distribución de tareas y tiempos de dedicación. 
Así mismo, se han mantenido varias reuniones y diferentes contactos entre Presidencia, Secretaría y Secretaría Técnica para realizar el seguimiento de dicho plan, así como para labores de coordinación.

Financiación

Se puso en marcha el sistema de cuotas aprobado en la anterior asamblea, así como el relativo al de compensaciones por viajes. Así mismo, se han domiciliado los recibos de cuotas de cada red.

En cuanto a fuetes de financiación, no se ha trabajado ninguna línea ni proyecto a nivel estatal. 

Se ha contado con la aportación de proyectos territoriales (Navarra) para el montaje y mantenimiento de la página web.

Se mantienen las aportaciones existentes de la campaña anterior de Enrédate, sin embargo, aunque estaba previsto como objetivo, no se ha desarrollado el relanzamiento de dicha campaña a nivel de cada territorio.

Web y boletín de difusión

Se puso en marcha el renovado portal www.economiasolidaria.org, tal y como se presentó en la asamblea anterior.
Su mantenimiento y gestión ha recaído mayormente en la Secretaría Técnica y, puntualmente, alguna red ha introducido alguna de las novedades.

Durante el curso, así mismo, se aprobó una nueva renovación (con un sistema con nuevas utilidades) en la que ya se está trabajando y se espera se presente en junio de 2007. Así mismo, incluirá un sistema de blogs para gestión desde cada red.

Se ha enviado mensualmente un boletín mensual con las novedades (noticias, actividades y documentos) generadas en la web. Sin embargo, no se ha realizado ni distribuido el boletín Imagina virtual.

Informe de datos

No fue posible realizar el informe en 2006, pues los datos de años anteriores se obtuvieron con mucho retraso. En estos momentos se están recogiendo los datos de 2005 y 2006 y se espera editar en breve el informe.

Reglamento de Régimen Interno

Se cuenta con el RRI de REAS-Red de Redes, sin embargo no se han puesto en común todavía los de todas las redes.

Incorporación de otros territorios

Además de seguir manteniendo contacto con entidades de diferentes entidades de territorios donde no existen redes, este curso se ha impulsado y se ha realizado un especial seguimiento a la posibilidad de constituir la red en Extremadura (motivo por el cual, además de reunión de la Junta Directiva, se celebró un encuentro con entidades de dicha comunidad en Mérida), así como al impulso de RUFAS-Sur, con entidades de Andalucía y Extremadura.

Finanzas éticas y solidarias

Además del trabajo realizado por RUFAS y por sus diversos grupos e iniciativas, este año cabe destacar el impulso dado a Cop57, con su formación en Madrid, así como a FIARE y al proceso de constituir en 2010 una cooperativa de crédito de banca ética (implantación en Navarra y País Vasco, apertura de oficina de FIRES en Madrid…).

Mercado de Economía Solidara
La comisión ha trabajado durante el año en el desarrollo de la idea del MES: concepto, criterios para la inclusión de productos y productores, papel de REAS en su impulso…
La idea de partida es empezar a trabajar el MES en cada territorio, para posteriormente poder lanzar algo conjuntamente desde REAS y más adelante incluyendo a otras posibles redes y/o entidades. Así, a lo largo de este año y a nivel territorial esto es lo trabajado:

· Valencia y Catalunya llevan ya un año de trabajo, viendo los diferentes problemas que van encontrando y las posibles soluciones.

· Euskadi y Navarra tienen posibilidades de poder comenzar a trabajarlo.

· Madrid está comenzando a trabajar la idea.

· Aragón va a realizar un estudio para la posible implantación.

· Se cuenta con la edición de Catálogos (diversos y diferentes) en Madrid, Navarra, Euskadi…

Auditoría Social
En diciembre de 2006 se cumplió el primer mandato de la Junta Directiva de reunirse la Comisión de Auditoría Social con REAS Euskadi para buscar caminos de colaboración entre las propuestas existentes. Tras la celebración de dicha reunión, todavía no se ha hecho una propuesta en firme ni se ha tomado una decisión al respecto. Se espera hacerlo en la Asamblea de mayo de 2007.

Durante este tiempo, en el campo de Auditoría Social, se han llevado a cabo, territorialmente las siguientes iniciativas:

· En Germen hay dos entidades que han comenzado el proceso de Auditoría Social.
· Desde REAS Balears se ha impulsado el desarrollo de la Auditoría Soicial en una entidad.

· REAS Euskadi realizó la prueba de su versión de metodología de Auditoría Social colectiva con 19 entidades en el 2006, presentó públicamente la herramienta informática en unas jornadas y en mayo de 2007 ha lanzado el proceso de confección con las entidades de REAS Euskadi.

· REAS Navarra se incorporó al proceso comenzado por REAS Euskadi, participando en la corrección de indicadores de la herramienta para lanzar su primera prueba en mayo de 2007.
Internacional

Se ha realizado un seguimiento del proceso internacional de RIPESS, así como del lanzamiento de RIPESS en Europa que estaba previsto para 2007, aunque finalmente se ha aplazado para más adelante.

Así mismo, se ha dado seguimiento a la participación de miembros de REAS en eventos internacionales, como el Foro Social Mundial en Nairobi y el II Encuentro Latinoamericano de Economía Solidaria y Comercio Justo.

Central de compras

A pesar de la decisión tomada en la Asamblea del año pasado de participar en la creación de la Central estatal CECOSER, ésta finalmente se retrasó y se reformuló en una nueva iniciativa que ha sido NEXOS.

Se ha realizado un seguimiento de este proceso y se ha permanecido en contacto con sus impulsores. Finalmente, se ha visto conveniente aceptar la participación de REAS estatal como entidad socia colaboradora de NEXOS, si bien todavía está en proceso de aclaración otros aspectos (participación de redes territoriales, acceso a servicios, entidades proveedoras…).

Empresas de inserción

Se ha realizado el seguimiento de los dos procesos importantes relacionadas con las empresas de inserción a nivel estatal: el proceso de unidad del sector en una nueva plataforma estatal (FADEI) y el trabajo en torno al borrador de anteproyecto de Ley de Empresas de Inserción que, finalmente, ha salido a la luz pública en abril de 2007. 
Junta Directiva de REAS-Red de Redes

Red de Redes de Economía Alternativa y Solidaria
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